Revalorisation des ingénieurs hospitaliers

Indice brut Indice majoré Salaire brut annuel Durée de I'échelon

Echelon
1% échelon
2= échelon

3= échelon

4= achelon

-

5= échelon

45T échelon

7= échelon

85 échelon
9= échelon
105™= échelon

444
484
518
565
611
644
697
739
774
821

395
424
450
483
518
545
583
615
642
678

23 333,98

25047,1046

26 583,01
28 532,43
30 600,00
32 194,78
34 437,77
36 330,12
37 925,10
40 051,74

1 an et & mois
2 ans
2ans
2 ans et 4 mois
3 ans
4 ans
4 ans
4 ans
4 ans

Ingénieur principal

Indice brut Indice majoré Salaire brut annuel Durée de I'échelon

Echelon

1% échelon

257 échelon

3= échelon

o

4= échelon

55T échelon

45T échelon

o

75 échelon

85™ échelon
=M= achelon

617
665
721
721
837
896
744
795
1015

524
560
602
455
690
735
773
811
826

30 745,44
33 081,08
35 562,17
38 693,05
40 760,62
43 418,92
45 663,71
47 708,47
48 794,60

2 ans
2 ans et 4 mois
3 ans
3 ans
3 ans
3 ans
3 ans
3 ans



Revalorisation des ingénieurs hospitaliers

Ingenieur hors classe

Echelon
1% échelon
=M= &chelon

3% échelon

4= échelon

K== échelon

Echelon spécial

850
876
746
995

1027
HEA |

HEA I
HEA I

700
735
773
811
835

41 351,35
43 418,92
45 663.71
47 708,47

49 326,26
52 870,69
54 938,26
57 714,71

Indice brut Indice majoré Salaire brut annuel Durée de I'échelon

2 ans
2 ans
2 ans et 4 mois
3 ans

Ingeénieur en chef

Echelon
'|-Er

echelon
2= achelon

3= échelon

4= échelon

55™= échelon

4= échelon

7™ échelon

8% échelon
9= achelon

'| Déme

echelon
echelon

461
525
574
623
665
713
/82
8462
712
77
1015

407
455
470
528
560
596
647
/10
478
791
826

24 161,00
26 878,38
28 745,95
31 190,73
33 081,08
35 207,72
38 338,61
41 742,09
44 186,87
47 081,47
48 794,60

Indice brut Indice majoré Salaire brut annuel Durée de I'échelon

1 an

lan

1 an et &4 mois
1 an et & mois
2 ans

2 ans

2 ans

2 ans et & mois

3 ans
3 ans



Revalorisation des ingénieurs hospitaliers

Ingenieur en chef hors classe

Echelon Indice brut Indice majoré Salaire brut annuel Durée de I'échelon
1¥" échelon F62 633 37 393,44 I an et 6 mois
2=™= échelon 842 694 40 996,91 1 an et 6 mois
3*™= &chelon 212 748 44 184,87 2 ans
45™= &chelon 7 797 47 081,47 2 ans
5™ &chelon 1027 835 49 324,26 2 ans et & mois
. HEA | - 52 870,49 T an
&6=7F échelon HEA || - 54 938,26 1 an
HEA Il - 57 714,71 1 an
1 HER | - &f 714,71 1 an
7=7= échelon HEB || - 60 136,72 1 an
HEB 111 - 63 326,68 2 ans
1 HEB bis | - 463 326,68 1 an
85"= échelon HEEB bis I - 44 980,74 1 an
HEB bis |1 - &6 693,87 -



Revalorisation des ingénieurs hospitaliers

Ingénieur en chef de classe exceptionnelle

Echelon Indice brut Indice majoré Salaire brut annuel Durée de I'échelon
1¥" échelon 1027 835 49 326,24 3 ans
1 HEA | 52 870,69 1 an
2= échelon HEA || 54 938,26 1 an
HEA III 57 714,71 1 an
1 HEEB | 57 714,71 1 an
3= échelon HEB || 60 134,72 1 an
HERB 11 63 326,68 1 an
, HEB bis | 63 326,48 1an
4= échelon HEB bis |1 &4 980,74 1 an
HERB bis 11 b4éb 693,87 1 an
1 HEC | 66 693,87 1 an
55M= échelon HEC || 68 111,63 1 an
HEC I11 4% 588,47 1 an
1 HED | 4% 588,47 1 an
4= échelon HED I 7271936 1 an

HED Il 75 850,25

HEE | 75 850,25 1 an

Echelon special

HEE [I

78 803,92



Revalorisation des ingénieurs hospitaliers

Empleoi fonctionnel d'ingénieur général

Echelon Indice brut Indice majoré Salaire brut annuel Durée de I'échelon
1" échelon 1027 835 49 326,26 3 ans
HEA | 52 870,49 1 an
25™= &chelon HEA I 54 938,26 1 an
HEA [ 57 714,71 1 an
HEE | 57 714,71 1 an
3™ &échelon HEB I 60 136,72 1 an
HEB | 43 326,68 1 an
HEB bis | 63 324,68 1 an
45™= &échelon HEB bis || 64 980,74 1 an
HEB bis [l 46 693,87 1 an
HEC | &6 693,87 1 an
55™= &échelon HEC I 68 111,63 1 an
HEC |1 4% 588,47 1 an
HED | &9 588,47 1 an
6™ échelon HED || 72 719,36 1 an
HED [l1 /5 850,25
. . HEEI /5 850,25 1 an
Echelon spécial HEE || 78 803,92
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